
第２回横浜国際港都建設事業 

二ツ橋北部三ツ境下草柳線等沿道地区第１期地区 

土地区画整理審議会議事録 

（平成 30 年５月 23 日開催） 
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第２回横浜国際港都建設事業二ツ橋北部三ツ境下草柳線等沿道地区第１期地区土地区画整理審議会

議事録 

日 時 平成 30 年５月 23 日（水）午後１時 00 分 から 午後１時 30 分 まで 

開 催 場 所 都市整備局二ツ橋北部土地区画整理事務所 

出 席 者 ・横浜国際港都建設事業二ツ橋北部三ツ境下草柳線等沿道地区第１期地区土地区画

整理審議会委員 

露木勝治、比奈地信雄、守屋文雄、金子秀喜、露木晴雄、大熊茂光、大越進、 

松本健、柳修、西田雅江 （敬称略） 

・横浜市都市整備局（事務局）

二ツ橋北部土地区画整理事務所 八子所長、鈴木係長、久松係長、福田係長、

石原、阪井、島岡、平井（貴）

市街地整備調整課 鈴木課長、武富係長、下川

欠 席 者 なし 

開 催 形 態 公開（傍聴者２人） 

成 立 要 件 委員の半数以上の出席（土地区画整理法第 62 条第３項） 

議 題 １ 評価員の選任について 

２ その他 

・今後の土地区画整理審議会の予定について

決 定 事 項 １ 評価員の選任について、同意することを決定した。 

議 事 １ 会議の公開について 

・本審議会は公開となることを確認した。

２ 定足数の確認 

・土地区画整理法第 62 条第３項の規定により、委員の半数以上の出席が定足数

となることから、委員 10 人中 10 人の出席により審議会が成立していることを

確認した。

３ 議事録署名人の指名について 

・議事録署名人を金子秀喜会長のほか、守屋文雄委員、露木晴雄委員とした。

４ 【議題１】評価員の選任について（採決）（説明者：事務局） 

・質問、意見：なし

・評価員を飯田行雄氏、鈴木修氏、原和義氏の３名選任することに同意すること

を出席委員全会一致で可決された。

・審議会からの同意文書については、後日、会長より提出することを確認した。

５ 【議題２】今後の土地区画整理審議会の予定について（説明者：事務局） 

・質問、意見：なし

・次回８月以降、年内に５回開催すること及び内容について予定を確認した。
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６ 連絡事項（説明者：事務局） 

(1)  次回の審議会の日程調整について 

・次回の審議会開催日を平成 30 年８月２日（木）とすることを確認した。 

  ・９月以降年内の開催日程については、６月に入ってから事務局が個別に調整 

を行うこととした。 

(2)  本日の審議会後の勉強会について（案内） 

 

資 料 

 

１ 会議次第 

２ 評価員の選任について（依頼）写し 

３ 議題別紙「評価員」 

４ 議題参考資料「評価員について」 

５ 今後の土地区画整理審議会の予定について 

６ 第１回土地区画整理審議会議事録（平成 30 年３月 27 日開催） 

   

特 記 事 項 なし 

 




